

Знамя победы

Орган Прибайкальского
Айкома ВКП(б) и Айм-
совета депутатов
трудящихся

№ 13—14 (301—302)

пятница,

24 февраля 1950 г.

Цена 15 коп.

„Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за дальнейший подъем материального благосостояния нашего народа, за еще более счастливую, зажиточную и культурную жизнь советских людей.“

(Из обращения Центрального Комитета ВКП(б).)

ОБРАЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков)

Ко всем избирателям, рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, к воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота, к советской интеллигенции

ТОВАРИЩИ!

12 марта 1950 года трудящиеся Советского Союза будут выбирать депутатов в Верховный Совет Союза ССР.

На предстоящих выборах, как и на выборах в 1937 и 1946 годах, Всесоюзная Коммунистическая партия (большевиков) выступает в едином блоке, в тесном союзе с беспартийными рабочими, крестьянами, интеллигентией. Блок коммунистов и беспартийных показал свою великую силу, он является естественным и жизненным делом, выражением несокрушимого морально-политического единства советского народа. Единодушно голосуя на прошлых выборах за кандидатов этого испытанного блока, граждане и гражданки Советского Союза голосовали за политику большевистской партии, за дальнейшее укрепление могущества нашего социалистического государства.

Как и в прошлые избирательные кампании, партия ведет на выборы вместе с профессиональными союзами, с комсомолом и другими организациями и обществами трудящихся. Кандидаты в депутаты будут общие как для коммунистов, так и для беспартийных.

Коммунистическая партия призывает избирателей голосовать на предстоящих выборах в Верховный Совет Союза ССР за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных. Партия рассчитывает, что все избиратели вновь, как один человек, единодушно изберут в Верховный Совет Союза ССР кандидатов, выдвигаемых коммунистической партией совместно с беспартийными, вновь окажут великое доверие партии Ленина—Сталина.

Коммунистическая партия рассчитывает и надеется на это доверие, на поддержку избирателей потому, что советские люди на многолетнем опыте убедились в правильности политики партии, отвечающей кровным интересам народа. Вся деятельность партии является беззаветным служением народу, и нет у нее интересов выше, чем интересы народа.

Партия большевиков привела народы нашей страны к всемирно-исторической победе в октябре 1917 года, к установлению советской власти, организовала разгром интервентов и внутренней контрреволюции. Под руководством партии Ленина—Сталина советский народ построил социалистическое общество, навсегда уничтожил эксплуатацию человека человеком, ликвидировал социальный и национальный гнет, создал все условия для зажиточной и культурной жизни. В результате великих социалистических преобразований Советский Союз превратился в мощную индустриально-колхозную державу. В годы Великой Отечественной войны советский народ под руководством коммунистической партии, под мудрым водительством товарища Сталина отстоял великие завоевания социализма от немецких и японских империалистов, спас народы всего мира от угрозы фашистского рабо-
щества. В послевоенный период советский народ под руководством коммунистической партии добился новых великих успехов.

Советский народ с законной гордостью смотрит на результаты своей борьбы и работы. Советские люди полны непоколебимой уверенности в успехах дальнейшего движения нашей страны вперед по пути к коммунизму. Ниже нет государства более прочного, чем Союз Советских Социалистических Республик. Советский общественный и государственный строй является лучшей формой организации общества, самым жизнеспособным строем в мире.

Никогда еще на протяжении всей своей истории наша Родина не имела столь справедливо и хорошо устроенных государственных границ. Советская Украина собрала в одну семью весь украинский народ. Воссоединен под знаменем Советов белорусский народ. В единой Советской республике объединился молдавский народ. Нет больше границ.

служившей много веков плацдармом для нападения на нашу Родину. В интересах укрепления обороны упрочены новые границы около Ленинграда. Усилилась оборона наших рубежей на Дальнем Востоке.

Этих всемирно-исторических успехов нашей социалистической державы советский народ добился под руководством коммунистической партии, великого вождя трудящихся товарища Сталина. Партия Ленина—Сталина считает своим священным долгом и дальше укреплять советское социалистическое государство—онлоп мирного труда народов нашей страны.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за то, чтобы наша социалистическая Родина и впредь была могучей и свободной, чтобы наше советское государство было сильным и непобедимым.

Немецко-фашистские захватчики нанесли нашему народному хозяйству огромный ущерб, разрушив сотни и тысячи городов и сел, предприятий, колхозов и совхозов. Любое другое, даже самое крупное капиталистическое государство, потерпев такой урон, было бы неминуемо отброшено на десятки лет назад, неизбежно превратилось бы во второстепенную державу.

Этого не случилось с советским государством. Социалистическая экономика СССР, свободная от анархии производства, кризисов, ужасов безработицы, нищеты масс и других язв и пороков капитализма, обладает величайшими преимуществами перед капиталистической экономикой. Учитывая могучие силы советского социалистического строя, партия большевиков наметила высокие темпы восстановления и развития нашего народного хозяйства и дальнейшего расцвета советской культуры в послевоенный период.

Великий вождь партии и народа товарищ Сталин в своей исторической речи на собрании избирателей 9 февраля 1946 года определил планы работы коммунистической партии на ближайшее время: восстановить пострадавшие районы страны, восстановить довоенный уровень промышленности и сельского хозяйства и затем превзойти этот уровень в более или менее значительных размерах. На более длительный период товарищ Сталин наметил программу мощного подъема народного хозяйства с тем, чтобы поднять уровень нашей промышленности, например, втрое по сравнению с довоенным уровнем, и определил пути строительства коммунистического общества в нашей стране.

По призыву коммунистической партии по всей стране развернулось всенародное социалистическое соревнование за досрочное выполнение пятилетнего плана. С новой силой проявилась творческая инициатива советских людей, их беззаветная преданность своей социалистической Родине.

Советский народ добился нового могучего подъема во всех областях социалистического хозяйства и культуры. Рухнули надежды империалистов на то, что Советский Союз, принесший великие жертвы во имя победы над врагом человечества—фашизмом, не справится с трудностями послевоенного строительства.

В послевоенные годы неуклонно растет и крепнет наша промышленность, ее успехи радуют всех советских людей. В то время, как в капиталистических странах все сильнее проявляются признаки нарастающего экономического кризиса, сокращается объем промышленного производства, растет безработица, валовая продукция советской промышленности за истекший период послевоенной пятилетки увеличивалась ежегодно на 20 и больше процентов. Валовая продукция всей промышленности СССР в 1949 году превысила производство довоенного 1940 года на 41 процент. К концу истекшего года выпуск валовой продукции промышленности превзо-

на 1950 год. Достигнут довоенный уровень промышленного производства в районах, подвергавшихся вражеской оккупации. Быстро развивается в нашей стране железнодорожный, водный, автомобильный и воздушный транспорт.

На наших предприятиях внедряется новая передовая техника, в широких размерах осуществляется механизация трудоемких и тяжелых работ, автоматизация процессов производства. Все это значительно облегчает труд советского человека, повышает его производительность, обеспечивает увеличение выпуска продукции, улучшение ее качества и снижение себестоимости.

Этих выдающихся успехов в борьбе за восстановление и дальнейшее развитие социалистической промышленности советский народ добился под мудрым руководством коммунистической партии, под гениальным водительством нашего великого вождя и учителя товарища Сталина.

Коммунистическая партия вместе со всеми трудящимися и впредь будет бороться за неуклонный подъем социалистической промышленности и транспорта СССР.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за новый расцвет социалистической промышленности, за то, чтобы наше социалистическое хозяйство неуклонно двигалось вперед еще более высокими темпами.

Социалистическое сельское хозяйство нашей страны в условиях послевоенного развития вновь показало свою великую жизненную силу. В результате огромной помощи советского правительства и благодаря самоотверженному труду колхозного крестьянства, наше сельское хозяйство успешно преодолело последствия войны и неуклонно идет в гору. Валовая продукция социалистического сельского хозяйства в целом превысила в истекшем 1949 году уровень довоенного 1940 года. В сельском хозяйстве уже решена зерновая проблема—валовой урожай зерновых культур составил 7,6 миллиарда пудов, превысив уровень довоенного 1940 года, и почти достиг уровня, установленного пятилетним планом на 1950 год. Урожайность и валовые сборы хлопка, льна, подсолнечника и картофеля также превысили довоенный уровень. Серьезные успехи достигнуты в восстановлении и развитии общественного животноводства. В настоящее время колхозы имеют общественного продуктивного скота больше, чем в довоенном 1940 году.

Успешно претворяется в жизнь великий сталинский план преобразования природы. Колхозы и совхозы в 1949 году почти вдвое перевыполнили план лесопосадок. Советское крестьянство с большим воодушевлением борется за выполнение трехлетнего плана развития общественного животноводства. Из года в год возрастает техническая вооруженность сельского хозяйства. Уже в 1949 году наши колхозы, МТС и совхозы получили тракторов, автомобилей и сельскохозяйственных машин в три—четыре раза больше, чем в довоенном 1940 году. Все шире развертывается электрификация советской деревни. Сельскохозяйственный труд все более превращается в нашей стране в разновидность индустриального труда. Исчезает былая противоположность между городом и деревней.

Этих выдающихся успехов в подъеме сельского хозяйства, в строительстве социалистической жизни в советской деревне наш народ добился под руководством великой партии Ленина—Сталина.

Коммунистическая партия ставит своей задачей обеспечить дальнейшее развитие социалистического сельского хозяйства, укреплять наши колхозы, машинно-тракторные станции и совхозы. Необходимо добиться, чтобы наше земледелие постоянно давало

ОБРАЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков)

Ко всем избирателям, рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, к воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота, к советской интеллигенции

(Продолжение. Начало на 1-й стр.).

высокие, устойчивые урожаи зерновых, технических и других сельскохозяйственных культур, чтобы еще быстрее развивалось наше общественное животноводство, чтобы еще более умножалась социалистическая собственность колхозов, зажиточнее и культурнее жили колхозники и колхозницы.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за дальнейшее процветание колхозного строя в нашей стране, за создание в стране изобилия сельскохозяйственных продуктов для населения и сырья для промышленности, за новые успехи социалистического сельского хозяйства.

На основе постоянного роста народного хозяйства неуклонно поднимается благосостояние трудящихся нашей страны. С каждым днем жизнь становится все более богатой и зажиточной.

В то время, как в капиталистических странах растут нищета и безработица, катастрофически снижается жизненный уровень трудящихся в Советском Союзе материальный и культурный уровень жизни трудящихся непрерывно растет. В отличие от капитализма социализм немыслим без последовательной работы государства о благосостоянии народа. В этом состоит важнейший закон развития нашего социалистического общества. Советские люди не знают ужасов безработицы и всех связанных с нею бедствий; численность рабочих и служащих в нашей стране постоянно увеличивается.

Национальный доход Советского Союза в 1949 году превысил уровень 1940 года на 36 процентов. Непрерывный рост национального дохода нашей страны позволил значительно улучшить материальное положение рабочих, крестьян и интеллигентии. Доходы рабочих и служащих, по расчету на одного работающего, увеличились в 1949 году, в сопоставимых ценах, на 21 процента по сравнению с 1940 годом. Доходы крестьян увеличились соответственно более чем на 30 процентов.

В 1947 году в Советском Союзе были проведены денежная реформа и отмена карточной системы на продовольственные и промышленные товары. Оущественное вместе с этим снижение розничных цен на товары массового потребления дало населению в течение года выигрыш в сумме около 86 миллиардов рублей. Второе снижение цен, завершенное к 1 марта 1949 года дополнительно обеспечило населению выигрыш в течение года в сумме около 71 миллиарда рублей. В результате неуклонно проводимой политики снижения цен повышается покупательная способность советского рубля, постоянно растет реальная заработная плата рабочих и служащих. Систематически расширяется товарооборот, увеличивается производство предметов широкого потребления. Уже в 1949 году народное потребление по важнейшим товарам превысило довоенный уровень.

В нашей стране широко развернулось жилищное строительство. За 4 года послевоенной пятилетки в городах восстановлено и построено вновь свыше 72 миллионов квадратных метров жилой площади; в сельской местности сооружено за это время более 2 миллионов 300 тысяч жилых домов, повсеместно строятся больницы, магазины, детские и культурные учреждения. Советское население пользуется бесплатной медицинской помощью. Растет сеть санаториев и домов отдыха для трудящихся. Большая помощь оказывается многодетным матерям, престарелым, инвалидам войны и труда.

Этих достижений в пользу своего материального благосостояния наш народ добился под руководством коммунистической партии, благодаря неуступной заботе о нуждах трудящихся нашего отца и друга великого Сталина.

Коммунистическая партия и впредь будет бороться за повышение материального уровня жизни советского народа. Она будет добиваться дальнейшего роста национального дохода СССР, повышения реальной заработной платы рабочих и служащих, дальнейшего снижения цен на товары массового потребления на основе повышения производительности труда и снижения себестоимости продукции. Партия ставит перед собой задачу и дальше расширять жилищное строительство, повседневно заботиться о благоустройстве городов и сел, улучшении работы школ и больниц, детских, коммунально-бытовых и культурных учреждений.

беспартийных, избиратели будут голосовать за дальнейший подъем материального благосостояния нашего народа, за еще более счастливую, зажиточную и культурную жизнь советских людей.

Коммунистическая партия в послевоенный период поставила своей целью восстановить школы и другие учреждения, разрушенные фашистскими варварами, добиться дальнейшего расцвета культуры в СССР. Перед советской наукой товарищем Сталиным была выдвинута задача — догнать и превзойти в ближайшее время достижения науки за пределами нашей страны.

За четыре года, прошедших со времени последних выборов, в нашей стране восстановлены и построены тысячи новых школ, библиотек, клубов, театров, кино. В начальных, семилетних и средних школах, техникумах и других специальных учебных заведениях обучается свыше 36 миллионов человек.

Осуществляется всеобщее обязательное семилетнее обучение. В высших учебных заведениях страны учится 1.128 тысяч человек, что превышает на 316 тысяч человек довоенную численность студентов. Советская наука служащая интересам народа, добилась серьезных успехов. Советские ученые овладели секретом получения атомной энергии. Новаторы советской науки, окруженные вниманием и заботой партии и правительства, помогают развитию социалистической промышленности и сельского хозяйства.

Во всех советских республиках успешно развиваются литература и искусство, национальное по форме, социалистическое по содержанию. Созданы высоконравственные и патриотические произведения литературы и искусства, которые служат интересам народа, отражают его творческие усилия, его героизм и самоотверженность в борьбе за построение коммунизма.

Этих успехов советский народ добился под руководством коммунистической партии. В ближайшие годы коммунистическая партия намерена добиться еще больших успехов советской культуры. Партия будет бороться за новые достижения советской науки, за неуклонный технический прогресс в промышленности, транспорте, сельском хозяйстве.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за дальнейший подъем народного просвещения в нашей стране, за неуклонный рост культурно-технического уровня трудящихся, за новый расцвет советской науки и культуры.

В нашем многонациональном социалистическом государстве все народы идут по одному общему социальному пути развития. Великая дружба народов, их братское сотрудничество и взаимопомощь, развивающиеся в СССР под знаменем интернационализма, являются одним из важнейших достижений советского государства. В братской семье советских народов ранее угнетенные нации добились невиданного политического, хозяйственного и культурного расцвета. Вдохновляемая товарищем Сталиным дружба народов СССР является одним из источников могущества нашей социалистической Родины.

В период Великой Отечественной войны дружба народов нашей страны еще более окрепла и закалилась. Война с новой силой показала всему миру, что национальный вопрос и проблема сотрудничества наций разрешены в СССР лучше, чем в любом другом многонациональном государстве.

Дружба и взаимопомощь социалистических наций в СССР крепнут и развиваются. Одним из проявлений дружбы народов является братская помощь всех народов нашей страны республикам, пострадавшим от вражеской оккупации. В послевоенной сталинской пятилетке сочетаются интересы дальнейшего укрепления могущества всей нашей Родины в целом с интересами каждой Советской социалистической республики в отдельности.

Большие успехи в укреплении нерушимой дружбы народов СССР достигнуты под руководством большевистской партии.

Коммунистическая партия и впредь будет укреплять сталинскую дружбу народов СССР — залог непобедимости нашей Родины, оплот независимости и дальнейшего процветания народов Советского Союза. Пока дружба народов у нас существует и крепнет, народы нашей страны будут свободны и непобедимы. Никакие враги нам не страшны, пока эта дружба живет и здравствует.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и

чтобы народы Советского Союза и впредь были свободными, равноправными, чтобы и дальше росла и крепла нерушимая дружба народов СССР.

В то время, как в капиталистических странах все более обостряются классовые противоречия, идет дальнейшее наступление буржуазии на жизненные интересы и права трудящихся, у нас, в условиях социалистического строя, в условиях постепенного перехода от социализма к коммунизму, крепнет морально-политическое единство народа, все более расцветает социалистическая демократия, растет политическая активность трудящихся. Благородная идея советского патриотизма объединяет рабочих, крестьян и интеллигенцию в крепко сплоченную могучую армию строителей коммунизма. Руководствуясь коммунистическим строительством коммунистического общества, партия большевиков неустанно поднимает коммунистическую сознательность масс.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за то, чтобы росли и крепли морально-политическое единство советского народа, наша социалистическая демократия, чтобы советский народ и впредь был единым и сплоченным.

Советский Союз настойчиво стремится к миру со всеми государствами, неустанно борется за мир, против поджигателей войны. Мудрая ленинско-сталинская внешняя политика, последовательная и решительная борьба СССР за мир, и сотрудничество между народами обеспечили нашей стране симпатии и поддержку сотен миллионов людей во всех странах. Советский Союз под руководством товарища Сталина является авангардом трудящихся всех стран в их борьбе за прочный мир, демократию и социализм.

Вдохновленные великим примером Советского Союза, на путь социализма прочно вступили Польша, Чехословакия, Венгрия, Румыния, Болгария, Албания, Монгольская народная республика. Могучим фактором укрепления фронта мира и демократии является победа многомиллионного китайского народа, изгнавшего из своей страны империалистических хищников и создавшего государство народной демократии — Китайскую народную республику. Крупнейшей победой дела мира в Европе явилось образование Германской демократической республики.

Коммунистическая партия будет и впредь неустанно вести борьбу за международное сотрудничество, за мир во всем мире. Она будет бороться за упрочение братских связей со странами народной демократии. Задача теперь состоит в том, чтобы, опираясь на единство всех сил, стоящих за мир, сорвать планы империалистических агрессоров, сделать войну невозможной. Советский народ глубоко убежден, что в мирном соревновании двух систем обеспечена победа социализма над капитализмом. Вместе с тем, советские люди уверены в том, что если империалисты развязут новую войну против нашей миролюбивой страны, то Советский Союз, поддержаный свободолюбивыми народами всего мира, наголову разгромит любого агрессора.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за мудрую сталинскую внешнюю политику СССР, за прочный мир между народами, за то, чтобы ширился и креп международный фронт мира, демократии и социализма.

Мирный созидательный труд советского народа и его безопасность надежно защищает наша славная Советская Армия, которая вышла из войны, как первоклассная армия нашего времени, имеющая совершенное вооружение, опытнейший командный состав, высокие морально-боевые качества. В послевоенные годы командный и рядовой состав Советской Армии и Военно-Морского Флота непрерывно совершенствует свою боевую и политическую подготовку, овладевает высокой военной техникой, которую дает вооруженным силам социалистическая промышленность. Вооруженные Силы СССР являются грозой для всякого рода агрессоров и претендентов на мировое господство. Советский народ может положиться на свою славную армию.

Успехи советских Вооруженных Сил обеспечила коммунистическая партия. Руководствуясь указаниями Ленина и Сталина, что до тех пор, пока существует капиталистический мир, будет существовать и угроза империалистического нападения на СССР, коммунистическая партия ставит своей задачей неуклон-

ОБРАЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков) КО ВСЕМ ИЗБИРАТЕЛЯМ, РАБОЧИМ И РАБОТНИЦАМ, КРЕСТЬЯНАМ И КРЕСТЬЯНКАМ, К ВОИНАМ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА, К СОВЕТСКОЙ ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ

(Окончание.)

но укреплять Вооруженные Силы СССР. Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за то, чтобы границы Советского Союза и вперед были неприступны для любого врага, чтобы крепли Вооруженные Силы Советского Союза, блестяще охраняющие завоеванный мир и созидательный труд советского народа, интересы нашей социалистической Родины.

Всесоюзная Коммунистическая партия (большевиков), являясь руководящей силой советского народа, успешно направляет движение нашей социалистической Родины к коммунизму, подчиняет этой великой цели все наше хозяйственное и культурное строительство. Партия Ленина—Сталина вдохновляет и организует дальнейшее мощное развитие всех отраслей хозяйства, культуры, науки и искусства.

На всех этапах борьбы за свободу и счастье народа, за независимость и процветание нашей Родины, за построение коммунистического общества в нашей стране партия большевиков добивалась успехов потому, что опиралась на творческую активность миллионов советских людей, неустанно укрепляла связи с массами, постоянно прислушивалась к голосу масс.

Успешное выполнение исторических задач, стоявших перед нашей страной, неразрывно связано с развертыванием большевистской критики и самокритики, как одного из основных условий нашего развития. Партия добивается того, чтобы все партийные и беспартийные товарищи смело вскрывали недостатки в нашей работе и намечали пути их ликвидации. Партия ставит своей задачей поддерживать и развивать здоровую критику работы советских и хозяйственных организаций, принимать все меры по устранению вскрытых недостатков. Это нужно для того, чтобы вся наша работа, все наше коммунистическое строительство улучшалось изо дня в день и шло от успехов к успехам.

Коммунистическая партия своим беззаветным служением Родине завоевала доверие и любовь советского народа. Партия высоко ценит это доверие, дорожит им. Коммунистическая партия и вперед рассчитывает на доверие советского народа,

Вся деятельность коммунистической партии

все на выборы!

Да здравствует наша великая Советская Родина—Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует могучий советский народ!

Да здравствует блок коммунистов и беспартийных на предстоящих выборах в Верховный Совет СССР!

Да здравствует великая партия большевиков, партия Ленина—Сталина, заложенный в бою авангард советского народа, вдохновитель и организатор всех наших побед!

Да здравствует великий вождь и учитель коммунистической партии и советского народа, наш родной товарищ Сталин!

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ УЛАН-УДЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 356 ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ СОЮЗА О РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА

Александра Васильевича КУДРЯВЦЕВА

Рассмотрев поступившие в Окружную избирательную комиссию Улан-Удэнского городского избирательного округа № 356 по выборам в Верховный Совет СССР протоколы о выставлении кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Улан-Удэнскому городскому избирательному округу № 356 по выборам в Совет Союза Александра Кудрявцева Александра Васильевича и заявление о его согласии баллотироваться по данному избирательному округу от выставивших организаций, окружная избирательная комиссия, на основании представленных документов, установила, что Кудрявцев Александр Васильевич выставлен кандидатом в депутаты в полном соответствии со ст. ст. 57, 58, 59, 60, 61 и 62 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР».

На основании ст. 63. «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», Окружная избирательная комиссия постановила:

зарегистрировать кандидатом в

показывает, что она действительно способна постоять за интересы народа. Трудящиеся всего мира учатся на примере партии Ленина—Сталина, как надо бороться против гнета и насилия за свободу, за социализм. Народы нашей страны, уверенные в своей силе и торжестве правого дела, сплотченные вокруг своего боевого авангарда—большевистской партии, беззаветно преданные делу Ленина—Сталина, под мудрым и испытаным руководством великого вождя трудящихся товарища Сталина, указывают путь к светлому будущему для трудящихся всех стран.

Коммунистическая партия под руководством своего великого вождя, гениального продолжателя дела Ленина товарища Сталина уверенно и твердо ведет советский народ к коммунизму.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) призывает всех избирателей, рабочих и работниц, крестьян и крестьянок, воинов Советской Армии и Военно-Морского Флота, советскую интеллигенцию на предстоящих выборах в Верховный Совет Союза ССР еще теснее сплотиться вокруг коммунистической партии, вокруг вождя и учителя народов Советского Союза товарища Сталина для борьбы за дальнейший расцвет нашей Родины, за победу коммунизма в нашей стране.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) призывает всех коммунистов голосовать за беспартийных кандидатов в депутаты с таким же единодушем, как и за кандидатов-коммунистов. Коммунистическая партия рассчитывает, что беспартийные избиратели будут голосовать за коммунистов—кандидатов в депутаты Верховного Совета с таким же единодушем, как и за кандидатов беспартийных.

Товарищи избирателя, голосуйте за кандидатов блока коммунистов и беспартийных!

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) призывает всех избирателей 12 марта 1950 года явиться всем, как один, к избирательным урнам. Не должно быть ни одного избирателя, который не использует своего почетного права избрать депутатов в Верховный Совет Союза ССР.

День 12 марта 1950 года пусть станет днем всенародного праздника трудящихся Советского Союза, демонстрацией их единства и сплоченности вокруг партии Ленина—Сталина.

Вооруженные Силы страны социализма

23 февраля советский народ отметил 32-ю годовщину со дня организации Вооруженных Сил нашей Родины.

Создание армии нового типа, регулярной армии социалистического государства, армии, единой с народом, способной самоотверженно защищать его революционные завоевания, является величайшей заслугой большевистской партии, ее гениальных вождей Ленина и Сталина.

Советские Вооруженные Силы прошли славный боевой путь. В жестоких боях с врагами нашей Родины они дважды спасли народы советской страны от угрозы капиталистического порабощения, отстояли честь, свободу и независимость социалистического государства.

В 1918—1920 г.г. империалисты пытались силой оружия отнять у нашего народа завоеванное им право жить без эксплуататоров и строить свою жизнь так, как учат Ленин и Сталин. Советская Армия была в те годы слабо вооружена, плохо снабжалась. И все же она сумела разгромить полчища интервентов, разбить армию белогвардейцев и отстоять от врагов молодое советское государство.

Величайшим испытанием для Советских Вооруженных Сил явилась Великая Отечественная война, которая была самой жестокой и самой тяжелой из всех войн, когда-либо пережитых нашей Родиной. И это испытание Советская Армия, руководимая гениальным полководцем товарищем Сталиным, выдержала с честью, полностью оправдав надежды и доверие советского народа.

Известно, что, начав войну против нашей страны, гитлеровцы, вооруженные реакционерами всех стран, заявляли, что они в 1½—2 месяца разгромят Советскую Армию. На это рассчитывали и реакционные элементы США и Англии. Но враги просчитались.

В великих битвах Отечественной войны Советские Вооруженные Силы разбили наголову немецко-фашистские полчища, спасли народы нашей страны от угрозы рабства, помогли народам Европы сбросить фашистское иго.

Победы наших Вооруженных Сил—не счастливая случайность. Они имеют глубокое социальное основание. Могущество Советских Вооруженных Сил является выражением неодимой мончи советского социалистического строя и его превосходства над строем капиталистическим. «Социалистический строй, порожденный Октябрьской революцией,—говорят товарищ Сталин,—дал нашему народу и нашей армии великую и непреоборимую силу» («О Великой Отечественной войне Советского Союза», стр. 158—159).

В результате осуществления большевистской политики индустриализации страны и колективизации сельского хозяйства наша страна была всесторонне подготовлена к отпору сильному и технически вооруженному врагу.

Наша страна была подготовлена к отпору врагу не только в материальном, но и в морально-политическом отношении. Морально-политическое единство, любовь к народу, яркотворный советский патриотизм, дружба народов явилось могучей силой нашего государства и армии в борьбе против немецких захватчиков. Бессредельная любовь к Родине и жгучая ненависть к врагу вдохновляли советских воинов на ратные подвиги, одухотворяли труд советских людей в тылу.

В победах, одержанных Советской Армией, во всем величии проявилась ее особенность, составляющие ее силу и превосходство перед всеми армиями империалистических государств. В капиталистических странах армия является «орудием реакции, слугой капитала в борьбе против труда, падачом народной свободы» (Ленин. Соч., т. 10 стр. 38). Таковы армии Соединенных Штатов Америки и Англии, которые используются для подавления труда собственных стран и национально-освободительного движения в колониальных и зависимых странах, для укрепления господства капиталистов.

Советская Армия—армия нового типа, она является подлинно народной армией. Любовь и поддержка народа делают нашу армию непобедимой.

Источник могучей силы Советских Вооруженных Сил состоит в том, что они с первого дня своего рождения воспитываются в духе интернационализма, в духе уважения к народам других стран, в духе сохранения и утверждения мира между всеми странами. В период минувшей войны наша армия побывала на территориях многих стран. Разгром немецких фашистов, Советская Армия бескорыстно помогла освобожденным народам устроить свою жизнь в полном согласии с их волей и желанием.

Сила Советской Армии—в первоклассной боевой технике, созданной героическим трудом нашего народа.

Сила Советской Армии—в том, что она вооружена самой передовой в мире стадинской военной наукой. Из всех военных теорий, которые подверглись проверке во второй мировой войне, только советская, стадинская военная наука оказалась на уровне задач, поставленных современной войной.

Решающим источником силы и могущества Советской Армии является руководство великой партии Ленина—Сталина. Партия большевиков создала, вырастила и воспитала Советскую Армию, как грозное оружие в борьбе против врагов социалистического государства, подготовила нашу страну к активной обороне. Руководство партии является величайшим источником могущества наших Вооруженных Сил.

Советские Вооруженные Силы сражались и побеждали своих врагов по планам и под

(Окончание см. на 4 стр.).

Секретарь Окружной избирательной комиссии М. М. Могилев.

19 февраля 1950 года.

ОБРАЩЕНИЕ

Участников окружного предвыборного совещания ко всем избирателям 438 Кабанского избирательного округа

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ!

Выборы в Верховный Совет СССР, назначенные на 12 марта 1950 года, будут проводиться в обстановке, когда советский народ, руководимый партией Ленина—Сталина достиг новых серьезных успехов в социалистическом строительстве, обеспечил могучий подъем промышленности, сельского хозяйства и культуры Советского Союза и досрочно завершает выполнение послевоенной сталинской пятилетки.

На предстоящих выборах в Верховный Совет СССР партия большевиков выступает как и в предыдущие избирательные кампании в блоке, в союзе с беспартийными, рабочими, крестьянами, служащими, интеллигентией.

Прошедшие в нашем округе собрания по выдвижению и поддержанию кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР явились мощной демонстрацией политического единства трудающихся, их безграничной любви и преданности партии Ленина—Сталина.

На всех предвыборных собраниях трудающихся Кабанского, Байкало-Кударинского, Прибайкальского аймаков и города Бабушкин первым своим кандидатом в депутаты Верховного органа государственной власти называли имя того, кто ведет нашу страну по победоносному пути к коммунизму, имя любимого вождя и учителя ИОСИФА ВИССАРИОНОВИЧА СТАЛИНА.

Трудящиеся округа выдвинули также кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР ближайших и верных соратников товарища Сталина, товарищей Молотова, Маленкова, Ворошилова, Кагановича, Андреева, Хрущева, Берия, Микояна.

На предвыборных собраниях, избиратели округа в полном единодушии выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР тов. Кудрявцева Александра Васильевича—первого секретаря Бурят-Монгольского Обкома ВКП(б), тов. Сычева Трофима Дорофеевича—председателя колхоза «1 мая», Красноярского сельского Совета, Байкало-Кударинского аймака и тов. Митина Марка Борисовича—члена Центрального Комитета ВКП(б), виднейшего советского ученого, доктора философских наук, заместителя председателя Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний.

Мы, представители рабочих, колхозников, служащих, интеллигентии Кабанского, Байкало-Кударинского, Прибайкальского аймаков и

города Бабушкин, собравшиеся на окружное предвыборное совещание, с чувством безграничной радости единодушно поддерживаем выдвижение первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР вождя народов товарища Иосифа Виссарионовича Сталина и его ближайших соратников, членов Политбюро ЦК ВКП(б) товарищей Вячеслава Михайловича Молотова, Георгия Максимилиановича Маленкова, Лаврентия Павловича Берия, Клеменса Ефремовича Ворошилова, Лазаря Майсеевича Кагановича, Анастаса Ивановича Микояна, Андрея Андреевича Андреева, Никиту Сергеевича Хрущева.

Мы также единодушно, с чувством великой гордости поддерживаем выдвижение кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР товарища Кудрявцева Александра Васильевича, товарища Сычева Трофима Дорофеевича и товарища Митина Марка Борисовича.

Товарищи избиратели!

Мы, участники окружного предвыборного совещания призываляем вас принять самое активное участие в предстоящих выборах в Верховный Совет СССР. Мы призываляем вас единодушно голосовать за выдвинутых кандидатов в депутаты Верховного органа государственной власти нашей страны—кандидатов перешедшего стalinского блока коммунистов и беспартийных.

Кто хочет, чтобы наша великая Родина стала еще могучей и прекрасной, кто хочет, чтобы жизнь советских людей стала еще радостней, тот будет голосовать за кандидатов стalinского блока коммунистов и беспартийных, лучших представителей нашего народа, верных сынов большевистской партии товарищей Кудрявцева Александра Васильевича, Сычева Трофима Дорофеевича, Митина Марка Борисовича.

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Да здравствует наша великая Родина—Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует великая партия Ленина—Сталина, вдохновитель и организатор побед советского народа!

Да здравствует нерушимый стalinский блок коммунистов и беспартийных на предстоящих выборах в Верховный Совет СССР!

Да живет и здравствует долгие годы Великий СТАЛИН!

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ИРКУТСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 24 ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ ОТ РСФСР О РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

Марка Борисовича МИТИНА

Рассмотрев поступившие в Окружную избирательную комиссию протоколы о выставлении кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Иркутскому избирательному округу № 24 по выборам в Совет Национальностей от РСФСР товарища Митина Марка Борисовича и заявление о его согласии баллотироваться по данному избирательному округу от выставивших организаций, Окружная избирательная комиссия, на основании предоставленных документов, установила, что товарищ Митин Марк Борисович выставлен кандидатом в депутаты в полном соответствии со статьями 57, 58, 59, 60, 61 и 62 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР».

На основании статьи 63 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР».

Председатель Окружной избирательной комиссии А. КРУГЛОВ.

Зам. председателя Окружной избирательной комиссии Л. КИРЕНСКИЙ.

Члены Окружной избирательной комиссии:

Т. ЛОКТЕВА, К. МАРКОВА, П. МИНЕЕВ, С. НАМЧАК, Н. ПУРИК, М. СТЕПАНОВА, Е. ТОМСКАЯ, В. ШЕВЧЕНКО.

Секретарь Окружной избирательной комиссии А. СОРКИНА.

17 февраля 1950 года.

Вооруженные Силы страны социализма

(Окончание)

непосредственным руководством товарища Сталина.

С именем товарища Сталина войдет во всемирную историю беспримерный подвиг советского народа и его армии, спасших в годы Великой Отечественной войны нашу Родину и все человечество от фашистского варварства.

Тридцать вторую годовщину своих Вооруженных Сил народы нашей Родины и советские воины встречают в обстановке огромного политического и трудового подъема. Советский народ готовится к выборам в Верховный Совет СССР.

Осуществляя великую историческую задачу постепенного перехода от социализма к коммунизму, советский народ неуклонно повышает экономическое и военное могущество своей страны, умножает ее богатство и славу.

По-иному обстоит дело в капиталистических странах, которые запутались в неразрешимых экономических и классовых противоречиях. Империалистическая буржуазия ищет выхода из этих противоречий в развязывании новой войны.

Но между сумасбродными планами империалистов Америки и осуществлением этих пла-

нов—истанция огромного размера. Канули в вечность те времена, когда империалисты могли вести подготовку войны в глубокой тайне от народа. Наученные опытом прошлой войны, народы ныне берут дело защиты мира в свои руки. Силы антиимпериалистического лагеря растут и крепнут с каждым днем.

Советский Союз под руководством великого Сталина последовательно и решительно отстаивает дело мира. Мирная политика нашего государства вытекает из самых жизненных основ социалистического строя и интересов советского народа.

На страже мирного труда советского народа зорко стоит его Вооруженные Силы, дававшие достойный отпор всем врагам нашей Родины, которые покушались на ее свободу и независимость.

Воины Советских Вооруженных Сил живут одними чувствами и мыслями со своим народом. Гордые сознанием своего почетного и ответственного долга перед Родиной, они надежно охраняют завоеванный в боях мир и созидательный труд советских людей, уверенно идущих под водительством великого Сталина к своей заветной цели—к коммунизму.

Полковник П. КАШИРИН.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ КАБАНСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 438 ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ ОТ БМАССР О РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

Трофима Дорофеевича СЫЧЕВА

Рассмотрев поступившие в инженерно-технических работников и служащих паровозного депо станции Мысовой, Селенгинского шпалозавода и Тимлюйской МТС; колхозников и колхозниц колхоза «Первое мая», Байкало-Кударинского аймака и др.

На основании ст. 65 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», включить кандидата в депутаты Сычева Трофима Дорофеевича в избирательный бюллетень для голосования по Кабанскому избирательному округу № 438 по выборам в Совет Национальностей от БМАССР Сычева Трофима Дорофеевича и заявление о его согласии баллотироваться по данному избирательному округу от выставивших организаций, Окружная избирательная комиссия, на основании предоставленных документов, установила, что Сычев Трофим Дорофеевич выставлен кандидатом в депутаты в полном соответствии со ст. ст. 57, 58, 59, 60, 61 и 62 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР».

На основании ст. 63 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», Окружная избирательная комиссия постановила:

зарегистрировать кандидатом в депутаты в Верховный Совет СССР Сычева Трофима Дорофеевича, 1901 года рождения, проживающего в селе Красный Яр, Байкало-Кударинского аймака, БМАССР, члена ВКП(б), председателя колхоза «Первое мая» для баллотировки по Кабанскому избирательному округу № 438 по выборам в Совет Национальностей от БМАССР.

Председатель Окружной избирательной комиссии О. П. МЕЛЬНИКОВА.

Заместитель председателя Окружной избирательной комиссии В. Ф. ПЕЧКИН.

Члены Окружной избирательной комиссии: Е. Н. БОРБОЕВА, М. Ф. ИСТОМИНА, Д. П. МАСАЛОВ, М. М. НИХЛЯНОВ, К. Ф. ПЕРФИЛЬЕВА, М. Г. ПЛЕХАНОВ, А. Г. ТЕМНИКОВ.

Секретарь Окружной избирательной комиссии Н. А. ХЛЫСТОВ.

19 февраля 1950 г.

Ответ. редактор

М. БАЛАГАНСКИЙ.